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CalT ANA CTYAEHTOB-XeNe3HoA0POXKHUKOE WU ANnfA pebaTt, rotoeaumxca K EMD B TexHuueckue BY3bl

3apaua 15 EIN3 -2015 (6asoBbin)
Ecnun Hy>XeH TosIbKO oTBeT -3,2

B tpeyronsHuke ABC yron ACB paseH 90°. cos4=0.8. B
AC=4. Otpelok CH — BeIcOTa TpeyroasHHKa ABC
: - 3 H
(cM. puc.). Hafiture 1MHHY oTpeska 4H.
A £

PeweHwue. lNpun peweHnn 3agaHmsa 5 ns 6a3oBoro geMoBapuaHTa Mbl
NOBTOPUNN onpeaeneHns CMHyca n KocmHyca. [laBante paccCMoOTpuM
TpeyronbHUk AHC. B HEM AC - runoTeHy3a, AH — MCKOMbIN KaTeT, npuiexawmmn
kK yrny A. cosA = AH/AC. Otcropa AH=AC X cosA=4x0,8 = 3,2

OTBeT 3,2



